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Кина помаже Русији да изведе "своју највећу војну експанзију од совјетске ере, и
то бржим темпом него што смо мислили да је могуће" на почетку рата у Украјини,
упозорио је један високи амерички званичник.

  

  

Сједињене Државе подстичу Пекинг да уместо тога игра „конструктивну улогу“ у вези с
тим ратом – рекао је он и додао: „Надамо се да ће нам се ти наши савезници
придружити“.

  

Американци се посебно надају да ће европске земље извршити притисак на Кину да
смањи своју војну подршку Русији.

  

Овај позив долази јер ће немачки канцелар Олаф Шолц чија земља одржава посебно
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блиске економске везе са Кином, од суботе тамо бити у тродневној посети.

  

Као пример подршке Пекинга руском војно-индустријском комплексу, други високи
амерички званичник навео је велике руске куповине кинеских електронских компоненти,
машина алатки и експлозива, додајући да су „кинеске и руске компаније радиле на
заједничкој производњи дронова“ у Русији.

  

Двојица наведених америчких званичника су тражила анонимност.

  

Информације којима располаже Бајденова администрација показују да је у последња
три месеца 2023. „више од 70 одсто руског увоза машина алатљика долазило из Кине“
што је, према њиховим речима, омогућило Русима да повећају производњу балистичких
ракета.

  

Американци су међу руским добављачима навели кинеску компанију „Далиан Машин Тул
Груп“.

  

Поменути високи званичници су такође да су групе „Вухан Глобал Сенсор Технолоџи“,
„Вухан Тонгшенг Технолоџи“ и „Хиквижн“ испоручиле оптичке системе који се користе у
руским тенковима.

  

Поменули су и кинеске компаније „иРаи Технолоџи“ и „Норт Чајна Рисрч Инститјут оф
Електро-Оптикс“.

  

Кина, према истом извору, Русији испоручује; моторе за беспилотне летелице – дронове
и погонске системе за крстареће ракете, као и нитроцелулозу коју Русија користи за
производњу артиљеријске муниције.

  

„Такође знамо да Кина даје извиђачке снимке Русији за њен рат против Украјине“ –
рекао је високи званичник.
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„Један од најодлучнијих начина да се помогне Украјини данас је убедити Кину да
престане да помаже Русији да обнови своју војно-индустријску базу“ – прокоментарисао
је други високи амерички званичник.

  

САД су недавно појачале упозорења Пекингу, а питање војне подршке Русији било је
тема недавног разговора Џоа Бајдена и његовог кинеског колеге Си Ђинпинга.

  

Амерички председник се представља као главни савезник Украјине од почетка руске
инвазије, али његова политика наилази на републиканску опозицију у Конгресу.
Америчка десница месецима блокира гласање о додатним средствима намењеним војној
подршци Кијеву.
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